



Наш знак: 1705  
Ваш знак:  
Датум: 27.06.2008. год.

## ПОЛИТИКА КВАЛИТЕТА

*Квалитет* студијских програма, модула и наставе на сва три образовна нивоа, свих облика истраживања, материјално техничке и ненаставни подршке подразумева скуп њихових карактеристика које се односе на могућност да задовоље захтеване потребе и потребе које су очекиване, које се подразумевају. Будући да се ради о *присутву већег броја релевантних карактеристика квалитета* којима треба задовољити захтеване и очекиване потребе корисника образовно-истраживачких услуга, власника-оснивача, запослених, постојећих и потенцијалних пословних партнера и друштва у целини, њих *треба схватити као проспективну категорију* и уважити коинциденцију присуства њихове бројности, мултидимензионалности и различитости.

*Политика квалитета* подразумева систематично дефинисање *основних циљева и других обележја* који се односе на кључне елементе укупног квалитета. У том смислу, исходиште скупа свих карактеристика квалитета чини *визија* Економског факултета у Крагујевцу, схваћена као настојање да даљим развојем обезбеди највише позиције међу истоврсним институцијама у Србији, региону Југоисточне Европе и Европској унији, да постане препознатљив центар високог нивоа квалитета у образовању, истраживањима и пружању стручних консултантских услуга у области економије, пословне економије, менаџмента, рачуноводства и пословне информатике.

На том путу Факултет ће уважавати *темељне вредности високог академског образовања* као што су једнакост, доступност, солидарност, транспарентност, партнерски односи, креативност, побољшање нивоа услуга, држања корака и бити испред других, поштовање правне регулативе, професионалне етике и моралних вредности, осећај поноса на остварене резултате унапређења квалитета задатих визијом, мисијом, циљевима и задацима.

Надаље, *мисија* Економског факултета у Крагујевцу је да успешно припрема и квалитетно образује на свим нивоима универзитетски квалификоване економисте и менаџере за будућу каријеру, током које ће бити способни да, као лидери у својим организацијама и срединама, својом индивидуалношћу у тимском раду, снагом кумулираног теоријског и практичног знања, уз сензитивност и разумевање ближег и ширег окружења, дају очекиван значајан допринос развоју нашег привређивања, менаџмента, економије и савременог друштва у целини.

Својим *управљањем квалитетом* као скупом активности у процесу планирања, праћења, контроле и унапређења квалитета, Економски факултет ће одговарајућом *стратегијом обезбеђења квалитета* омогућити успешну реализацију *циљева и задатака* сталног унапређења квалитета својих процеса и услуга, активним односом и систематским радом на унапређењу квалитета својих студијских програма, модула, наставног процеса, истраживања, уџбеника и литературе, као и свих пратећих ресурса. *Централно место и улога у овим процесима припада корисницима услуга, а свакако на првом месту су студенти свих нивоа студија.*

Систематско праћење, контролу и унапређење квалитета Економски факултет у Крагујевцу ће реализовати помоћу свих релевантних чинилаца синтетизованих у *систем обезбеђења квалитета*, првенствено Комисије за обезбеђење квалитета, уз придржавање захтева из Стратегије обезбеђења квалитета Економског факултета Универзитета у Крагујевцу, Стандарда и процедура за обезбеђење квалитета студирања на Економском факултету у Крагујевцу, уз поштовање одговарајућих процедура, упутстава и протокола.

Имајући све изложено, Економски факултет у Крагујевцу ће, поред осталих већ наведених релевантних момената, посебну пажњу у погледу укупности квалитета посветити:

- повећању броја корисника укупних услуга, развијајући при томе здраве конкурентске односе,
- унапређењу и повећању укупног нивоа квалитета студија,
- сталном праћењу и побољшању композиције студијских програма, модула, наставних планова и програма,
- оптималном коришћењу материјално-техничких, кадровских, финансијских и информационих ресурса,
- унапређењу квалитета наставног и ненаставног запосленог особља,
- унапређењу квалитета и обима научно-истраживачких активности,
- унапређењу квалитета и обима апликативних истраживања, консултантских и других експертских услуга,
- рационализацији свих облика трошења ради остварења пожељних финансијских перформанси,
- осталим релевантним питањима селектираним по значају за перманентну контролу, унапређење и управљање квалитетом својих процеса и услуга.

Крагујевац, \_\_\_\_\_ 2008. г.



**Декан Економског факултета  
у Крагујевцу,**

*Др Слободан Малинић, ред. проф.*

*Др Слободан Малинић*